

济阳引来十大项目897亿投资

集中签约落户,助推济南黄河北新旧动能转换加速

本报记者 梁越
通讯员 孟强 张超

24日,济阳县十大重点项目集中签约,包括供应链(济南)智慧生态城、山东数字传媒智慧产业园、招商蛇口金融智慧谷、中汽国际汽车博览城等,合同额达897亿元。

汉方中成药研发生产产业园项目位于大寺河以东、欧克家具南厂以西、大寺河以北、规划路以南,总投资约35亿元,主要为复方黄柏液等相关中成药生产研发、医疗器械研发制造、建设医疗装备及中成药研发中心等。

山东墨海生物科技有限公司位于济北开发区内,计划总投资10亿元,主要从事生物医药、小分子药物和新材料器材的研发、流通、仓储、中转、配送、发运等业务。

台湾台稳精密制造项目总投资约1亿元,主要从事精密齿轮及专业齿轮箱制造,以及CNC精密主轴及头部制造、机械单体组装、工具机相关设备和配件的生产销售、售后服务等,该项目达产后,可年生产产品40万套。

济北智造小镇项目位于济北经济开发区,南临黄河大街,北至光明街,东至汇鑫路,西至澄波湖路。二期计划总投资90亿元,致力于打造智能制造创新中心、先进制造业集聚中心。

而中汽国际汽车博览城项目位于华阳路以东、纬四路南北两侧,经三路以西地块,总投资约210亿元,重点发展以汽车销售经营、农副产品批发为龙头,向汽车年检、汽车维修、汽车养护、汽车融资租赁、汽车后市场物流服务的规模化、规范化、多功能、全方位服务的综合性市场集群项目。

十大项目签约 涉及多个领域

24日10时30分,济阳县重点项目集中签约仪式举行,县政府与各企业相关负责人先后观看了济阳县宣传片《大河时代·新城济阳》和济阳县集中签约项目介绍视频。

十余位项目方代表简要介绍项目情况后,县委副书记、县长孙战宇与10组项目方代表、承接项目单位代表分别签约。

据悉,本次签约的十大重点项目包括供应链(济南)智慧生态城、山东数字传媒智慧产业园、招商蛇口金融智慧谷、济北大河时代通信智慧产业园、德国工业4.0中国智能物流系统应用科创中心项目、汉方中成药研发生产产业园项目、山东墨海生物科技有限公司、台湾台稳精密制造、济北智造小镇项目、中汽国际汽车博览城,合同额达897亿元。

签约现场,县委副书记、县长孙战宇指出,10个重大项目、近900亿投资规模,涉及供应链、现代金融、智能制造、产城融合等多个领域,集聚了碧桂园、怡亚通、招商蛇口等一大批全国名企,体现了资本融合、产城融合等先进发展理念,展现了智慧城市、智能制造等新模式。



济阳县重点项目集中签约现场。 济阳县委宣传部供图

各项目的顺利签约落户,将进一步壮大济阳的实体经济规模,提升济阳的城市品位和济阳品牌的影响力,推动济南黄河北部新旧动能转换加速,一座现代化充满激情和活力的济北新城必将崛起。

智慧产业园落户 促产业结构升级

供应链(济南)智慧生态城位于济北经济开发区,项目计划总投资约160亿元,由怡亚通集团与碧桂园集团联合投资建设,主导产业为集总部办公、科技孵化、会议展览、智慧物流、

综合配套等功能于一体的供应链产业。

山东数字传媒智慧产业园总投资约150亿元,规划了大数据中心、物联网融合平台、VR、AR研发中心、IPV9实验生产中心、3D研发应用中心、“互联网+广电”智慧城市研发中心七大产业。

招商蛇口金融智慧谷项目位于济北开发区,计划总投资人民币141亿元。项目拟导入互联网科技金融产业园、科创研发和总部中心、文化创意产业园及融合地方特色的高档住宅产品。

济北大河时代通信智慧产

业园计划总投资人民币52亿元,引入联通创投、京东、小米、中兴等行业龙头。建成后,将充分带动济阳乃至周边省市产业发展,牵引济阳区域产业结构升级,有效促进济阳新旧动能转换的步伐。

德国工业4.0中国智能物流系统应用科创中心项目包括“一岛三区”,即智能物流科学岛、设备试验区、实训和标准认证区以及生活体验区,项目总投资约48亿元。

汽车博览城落地 提供全方位服务

想进校园?“刷脸”过关才行

历城15所学校试点“智能访客系统”

本报5月24日讯(记者 杜洪雷) 学生家长要进学校需要经过“智能访客系统”进行查验,身份证与图像采集信息一致才能进入。记者获悉,目前该系统已在历城区15所学校投入使用。

据介绍,历城区共有在校中小师生9.6万余人。历城公安分局会同教育主管部门,着力打造“平安智慧校园”。

目前,历城15所中小学试点推广“中小学安保平台”一期建设,健全校车、校门、校内、校外多维感知体系。为全区1.6万余名学生发放“校园安全卡”,依托信息化系统,实时掌握学生活动轨迹,做到“来能感知,动知轨迹,走

向明晰”。 集人脸识别采集、车牌识别采集、证件识别采集于一体的“智能访客系统”,与公安机联网,实现智能化比对报警,已采集人脸识别信息52万余条、车牌信息21万余条、证件识别12万余条。

24日,记者在洪家楼小学看到这一套“智能访客系统”,只要将身份证放在上面就能显示信息。“外面有一个摄像头,需要访客把面部靠近摄像头进行拍照采集图像,然后与身份证信息进行比对,只有人证合一才允许进入校园。”历城公安分局治安大队民警田小易介绍说。

让你的创意“抖”起来

市中区抖音大赛启动,千元大奖等你拿

本报5月24日讯(记者 孙业文) “市中区全民抖音大赛”25日在融汇老商埠火热启动,邀你一起“抖起来”!本次大赛所有作品不限题材、不限时长、不限脑洞,你只要用创意“抖”出“市中故事”,就有机会获得千元大奖。

本次抖音大赛由济南市中区委宣传

部主办,这也是全国首家由区县政府部门主导的抖音大赛。大赛长期面向市民征集抖音作品,关注“济南市中发布”抖音号,参与挑战话题并发布视频,其中挑战话题将在25日上午10点的融汇·老商埠举行的启动仪式中正式揭晓,更有千元奖品等你拿,你赶紧让创意“抖”起来吧!

政协“商量”聚焦乡村振兴

本报5月24日讯(记者 刘雅菲) 近日,济南市政协围绕“乡村振兴——让农村美起来”开展了第五期专题“商量”。市政协组织委员多次到章丘区进行关于“乡村振兴”的调研,并邀请市民代表、专家学者以及相关部门负责人进

行集中商量。 专题节目定于5月26日(周六)22:00,在济南电视台新闻频道首播(天下泉城、爱济南同步播出),5月27日(周日)13:00重播,6月3日(周日)13:20,在济南电视台生活频道播出,欢迎收看。

汾酒集团盛世家宴济南旗舰店盛大开业
进店参加活动即送100元电话充值卡

尾号带个9拿来换汾酒

汾酒集团

大品牌有保障,请客送礼拿出手!

“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”喜迎汾酒集团盛世家宴济南旗舰店开业之际,从今日起,汾酒集团特供3000箱杏花村汾酒。活动期间,您只需凭任意一张尾号带9的100元钱,即可到汾酒集团盛世家宴济南旗舰店现场,换购价值792元的杏花村汾酒集团盛世家宴酒1箱(42度喜庆款和53度经典款供您选择)。请爱喝汾酒的读者切勿错过,赶快看看您家里有没有尾号带9的100元钱;有多少张这样的钱就能换多少箱这样的酒!

比一比品一品汾酒集团酒好在哪!

汾酒是老四大名酒,清香之祖;中国酒魂!国家清香型白酒标准制定者,名酒上榜品牌,品质清香纯正,为行业所公认。汾酒集团盛世家宴济南旗舰店活动期间,现场邀您免费畅饮!

喝酒喝好酒,一组数据告诉你!

相关规定,每升白酒甲醇含量不得超过0.4克,汾酒确只有0.064克;铅含量不超过0.001克,汾酒却只有0.000043克,达到国际先进水平;酒中有益物质总脂含量,国家标准每升不得少于2克,而汾酒达至4.4克!所以汾酒被誉为更懂健康,更纯净的中国白酒!

咨询 0531-58190699
电话 18766180890

兑换时间:即日起(8:30-18:00) 3000箱兑完为止
换购地址:山东新闻大厦一楼大厅汾酒集团旗舰店(泺源大街6号)
乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站下车,乘2、K59、79、103 历山路和平路下车。

开业期间部分精品美酒1.5折起售

42度和53度(二选一)
原价792元尾号带9百元兑换
全市仅限3000箱规格475mlX4瓶/箱

活动期间:
汾酒盛世家宴53度20年陈酿

市场价:3588元/箱
特惠价:598元/箱